Veelekke alarm WATERDETECT® kasutusjuhised

Kus kasutada

Paigaldage andur näiteks boileri, nõudepesumasina, pesumasina, valamu, tualeti, veefiltri, veepehmendaja, akvaariumi, toataimede või pumba juurde; keldrisse, garaaži,  või mõne muu koha lähedusse, kus voolikud ja torud on surve all ning võivad kas külmuda või puruneda. Maksimaalse kaitse tagamiseks on soovitatav paigutada andur kas eelloetletud objektide alla või lähedusse või potentsiaalse lekkekoha juurde.

Seadme funktsioonid

· Helisignaal, mis on tugevam kui 85 dB. 


-        Täisautomaatne.

· Täiustatud elektroonika. 



-        Ergonoomiline.

· Lihtne paigaldada ja hooldada.

Juhised

Lugege kasutusjuhendid alati põhjalikult läbi ja järgige neis antud soovitusi.

Müüdav andur on juba varustatud 9 V patareidega, kuid need tuleb endal paigaldada.

Andur annab hoiatussignaali, kui patarei hakkab tühjaks saama (piiksub kord minutis). Kontrollige oma andurit/patareisid igal aastal.

Anduril ei ole sisse/väljalülituslülitit (patareitoite kasutamisel on see täiesti töökorras ja funktsioneeriv).

Patarei kasutusaja pikkus sõltub konkreetse patarei mudelist ja selle võimsusest ning mahutavusest.

Kui andur annab häiret ja te näete vett, keerake veekraan kinni (olemasolu korral) või keerake võimalikult kiiresti kinni kogu maja peakraan.

Anduri helisignaali saab välja lülitada seda veest eemaldades või patareid välja võttes.

Kui olete lekke leidnud, eemaldage patareid ja pühkige andur kuivaks, seejärel pange see hea ventilatsiooniga kohta, tagamaks sisemiste komponentide kuivamist enne patarei kohale tagasipanekut.

Kui andur annab häiret ning kui silmale nähtavat vett ei tuvastata, kontrollige võimalikke pisilekkeid anduri ümbruses, seejärel kuivatage andur lapiga ja toimige, nagu eelnevalt kirjeldatud. Kui häire andmine ei lõpe, kuid niiskust ei ole võimalik tuvastada, on võimalik, et põrand juhib elektrit. Sel juhul pange anduri alla põrandale paber. Kui ka siis antakse häiret, on tegu anduri rikkega.

Asetage andur põranda kõige madalamasse punkti potentsiaalse lekkekoha alla või kõrvale. Madalaima koha leidmiseks visake väike ümmargune objekt põrandale ja vaadake, kuhu see veereb. Teise võimalusena kasutage loodi. Kohas, kus põrandal puudub piisav kalle, asetage andur kohta, kust vett kõige suurema tõenäosusega tulla võiks – ventiilide ja liitmike alla või torustiku kõige madalamasse kohta.

Ettevaatust!

· Metallkontaktid anduri all peavad olema vastu põrandat.

· Pikaajaline valju heliga keskkonnas viibimine võib kuulmist kahjustada.

· Ärge astega andurit vette ega peske või pühkige seda märja lapi või švammiga. Kasutage puhastamiseks üksnes kuiva lappi.

· Anduri omavoliline muutmine või parandamine muudab selle garantii kehtetuks. (andur on varustatud spetsiaalse süsteemiga, mis võimaldab selle nõude täitmist kontrollida).
· Kui patareid ei ole paigaldatud õigesti või puudub või on tühi, siis andur ei toimi.

· Andur ei anna häiret, kui teave lekke kohta ei jõua andurini. Anduri lähikonnas tekkivate lekete korral võib vesi liikuda teises suunas, jõudmata andurini, ja seega häiret ei anta.

· Vaatamata sellele, et andur talub vett, ei ole see veekindel ja üleujutuse korral saavad kahjustada elektroonilised komponendid ja anduri funktsioonid kahjustuvad.

· Anduri eluiga on piiratud. See tuleb asendada uuega kohe, kui ilmnevad pidevad häired funktsioonide töös. 

· Ärge visake andurit maha.

· Vaatamata sellele, et andur peaks avastama veeavariisid, on see elektroonikaseade, mis võib minna rikki ja anda valehäireid.

· Andur on mõeldud kasutamiseks abivahendina ja selle kasutajale ei anta mingeid muid otseseid või kaudseid tagatisi.

· Küsige oma kindlustusandjalt, kas anduri kasutamise korral on võimalik saada soodsamaid kindlustusmakseid.

